

你们让这么多人往哪里搬?你们让江豚、中华鲟到哪玩?

我省两建设项目被国家环保部拒批

星报讯(杜维藏 星级记者 俞宝强) 昨日,国家环保部对全国各地22个建设项目环境影响评价文件,作出审批意见。其中,19个顺利过关,1个"打回"重写环境评价,2个拒绝审批。2个拒绝审批项目均来自我省。

让那么多人往哪里搬?

拒批项目:安徽淮北矿区信湖 矿井及选煤厂

地点:亳州市

项目概况:工程位于两准煤炭基地的淮北矿区,井田面积为114.34平方公里,服务年限61年,配套建设同等规模的选煤厂。

昨日,记者从环保部门获悉,该 工程主要建设内容包括新建主井、 副井、防火灌浆站、瓦斯抽采站、临 时矸石堆场和临时锅炉房等主体和 辅助工程,铁路专用线等公用工程。

拒批理由:看似很"宏大"的工程,环保部为何"刁难"呢?据悉,本工程实施后,土地利用类型明显改

变,对基本农田保护区等环境敏感 区和区域生态系统影响较大,报告 书未提出有效和有针对性的环境保 护措施。

"本工程涉及搬迁人数较多,报告书未提出切实可行的搬迁安置方案,未详细论述迁入地环境承载能力、环境影响及保护措施等"。此外,"拒绝书"里介绍,在对涡河的影响、矿井涌水量、煤矸石综合利用等部分内容的分析论证不充分。

让江豚、中华鲟到哪去玩?

拒批项目:长江下游江心洲河 段航道整治工程

地点:马鞍山市

项目概况:该工程所在航道位于长江干线芜湖至南京段,建设标准为 I 级航道,全长约24公里。该航道整治目标为维持现状较好的通航条件,为现有航道维护尺度提供保险

拒批理由:与亳州拒批的理由相比,这一项目的拒批是因为"小

动物"哦!

"该工程所在的江心洲河段是 典型复合型分汊型河段,生态环境 敏感,生境复杂,生物多样性丰富。 同时,该区域还是珍稀濒危物种江 豚的频繁活动区域,是国家 | 级保 护动物中华鲟的重要洄游通道" 据介绍, 工程施工将导致该区域部 分洲滩滞留区或回水区消失,部分 适官鱼类产卵、索饵等栖息生境遭 到破坏, 鱼群无法在洲滩附近聚集, 直接影响到江豚觅食,并直接影响 到江豚生长和繁殖。同时,沉排、抛 石施工将改变局部河段的底部基 质,局部硬化的河床可能擦伤江豚 的皮肤,增加江豚受伤几率,对江豚 的生存构成威胁。此外,工程施工 期与中华鲟洄游经过本江段时间重 叠,部分工程施工将干扰其正常洄 游,报告书提出的措施不能解决该

统筹考虑该河段的生物多样性 保护和航道安全,目前生物多样性 保护是第一位的。

河南入皖河流总磷 超标7.1倍

星报讯(星级记者 俞宝强) 2013年4月,淮河流域 水资源保护局对淮河流域47条跨省河流51个省界断面 水质进行了2次监测。主要对氮、总磷等22项进行水质 分析。

监测结果显示,水质受到严重污染的水断面14个,占31.1%。这一比例,与以往相比,有较大的涨幅。

其中,4月污染严重的省界断面,有一部分涉及我省。主要有河南进入安徽的大沙河鹿邑宋河镇省界断面总磷超标7.1倍,包河永城耿庄闸上省界断面总磷超标3.7倍。安徽进入江苏的复新河华楼桥省界断面总磷超标6.7倍,灌沟河南支铜山燕桥省界断面总磷超标6.5倍。

环保部对我省两污水厂 挂牌督办

星报讯(星级记者 俞宝强) 国家环境保护部有关负责人昨日向媒体通报,近日组织完成了2012年度各省、自治区、直辖市和八家中央企业主要污染物总量减排核查工作,并对各地减排"军令状"的落实情况,进行了检查。

据悉,经核实,仍有少数地方和企业在总量减排工作中存在突出问题。其中,对污水处理设施未按要求建设运行的安徽阜阳市污水处理厂、临泉县污水处理厂等16家企业挂牌督办,责令限期整改。



28年好空调全城疯狂抢海尔

实惠到家疯狂抢,劲爆一"夏"

大1.5匹宽带无氟变频 活动价: 3199元 起售

以旧换新换新装,舒爽一"夏"

活动期间,可凭任意旧家电购买绿色升级机型,可抵用300元—500元

幸运中大奖,劲凉一"夏"

活动期间,用户购任一款机器凭当日购机发 票可领取一张幸运彩票,认筹用户可凭认筹 券到现场领取一张幸运彩票,最高可中奖10万元

柜挂套装、震惊一"夏"

柜挂套餐

柜+两挂:购海尔柜机+任两款挂机赠 500元 企业节能津贴;

-柜+三挂:购海尔柜机+任三款挂机赠 800 元 企业节能津贴

注:单品活动型号不重复参加此柜挂组合活动。

活动地点:全省各大卖场海尔空调专柜、海尔专卖店





到APP STORE 或者Android电子市场搜索"拍立得",下载软件即可体验海尔灵感产品

海尔空调明星家族

活动时间: 5月18日-5月19日